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K. B. KPYKOBCKUWN-CUHEBWNY, pa-p TexH. Hayk,
P. M. TEPELWWYK, kaHa. TexH. Hayk, A. b. TMBOBAPOB, cTymeHT

OB AMMPOKCUMALM MOTOKA OTKA30B PAAMO3/IEKTPOHHOWN
AMMAPATYPbl HA 3TATIE TIPUPABOTKW

B pa6otax [1, 2] npu pewweHun 3aga4y 06 onTMMU3aALMN Bpe-
MeHV NpupaboTKN paamoaneKkTpoHHol annapaTtypbl (POA) mcnonb-
3yeTca annpokcumauust 3aBMCMMOCTM Ha Ha4va/lbHOM Y4acTKe WH-
TEHCUBHOCTW MOTOKa OTKa30B OT BPEMEHU

r?

U0= Ao---—-"41—exp(—o/)], 1)
roe Ao— ycTaHOBMBLUEECH 3HAYeHWE WHTEHCMBHOCTM MOTOKa OTKa-
30B; a — NapameTp, xapakTepu3syoLLnii CKOPOCTb YCTaHOBEHUSA 3TO-
ro notoka. lMNMpumeHeHWe BbipaxkeHUs (1) B yKa3aHHbIX paboTax
060CHOBbLIBAETCA XOPOLUMM COBMajeHMeM C pesynbTaTamu UCMbITa-
HUA P3A Ha HageXHOCTb. Kakmx-nmbo TeopeTMyeckmx coobparke-
HWii B nonb3dy (1) He npusoamTcA. MoOKaXkeM B CBA3WM C 3TUM aHa-
JINTUYECKN OAMH M3 BO3MOXKHbIX WCTOYHMKOB 06pasoBaHus WMEHHO
TakoW CTaTUCTMKU OTKa3os POA.

Kak W13BecTHO, Mpu 3afaHHOW WHTEHCMBHOCTM OTKa3os A0(t) Be-
poATHOCTL 6e30TKa3HOlM paboTbl Ha WHTepBasie 0...t pasHa

Po(0 = exp [—/ (0], 2
t

roe 1(t)—fko(x)dx. B peanbHbIX YC/IOBUAX W3BECTHA  TOJMbKO
[0}

OLleHKa VHTEHCMBHOCTM MNOToka OTKa3os A,i(f). Ecnn v3BecTHa Tak-
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e W MAOTHOCTL BeposATHocTel MY[Si(i)]. To BepoATHOCTb 6e30TKas-
HOl paboTbl Ha YKasaHHOM Bbillle MHTEpBa/ie OMnpefenseTca Kak
® t
p(t) = £a>[M)lexp)l— ()

— 00 (e}

Ons MHoroanemMeHTtHoi POA C He3aBUCMMbIMU OTKa3aMM 3/1eMeH-
N
ToB Ai(™) = S kii(t), rge AH(0 — oueHKa WMHTEHCUMBHOCTU OTKa30B

7-ro anemeHTa; N — yncno anemeHToB. Ecnn N Besiko v cpegu oOT-
Ka30B HeT [OMUWHUPYIOLMX, TO B CWUY LEHTPasbHOM npeaesbHON
TEeopeMbl MIOTHOCTb BeposATHocTeln HAi(/) 6nmska K rayccosoi. Cne-
fJoBaTefnlbHO, 61M3Ka K rayccoBOM TakXXe W MJIOTHOCTb BEPOSATHO-
cten I(t). Mpn atom

t
M [1()] =/«(<) = J A(n) AT, (4)
(0]
am= K@ 5)
tt
ni[/(0-/0(0]**°2 “(J') RO(x, y) dxdy, (6)
(0]

roe M[ ]—CI/IMBO}'I MaTeEMaTUYECKOIo OXXnaaHuA,

Ro{x,y)—M[OA(X) AA(Y)], BA(X) = §i () — D (x).
MoacTtasnsn B (3) BblpadKeHWe [N rayccoBOM MIOTHOCTU BEPOSTHOCTEN
M yuutbiBaa (4) — (6) ans

RO(*>Y) = RoexP[—b|x—y ], A(x) = 4, (7
Josyyaem
p (0= exp U-—-— (L —exp(— - )

M3 (8) cnepyet, uto
A()= A-—" [1—exp (— b\ 9

Bbipa>keHvie (9) cosrnagaet ¢ (1), ecm A= A0, /?0=a], b—a.
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